

Медногорску - 70 лет



Накануне Дня металлурга установлен еще один памятный знак: герб Медногорска над металлургическим ковшом, - на въезде в город со стороны микрорайона Южный. Ковш (настоящий, из медеплавильного цеха медносерного комбината) висит на холме из крупного камня, привезенного с «Карьера Милицкого».

Изготовление и установка этого памятного знака — результат сотрудничества администрации города с рядом предприятий и предпринимателей нашего муниципального образования по договорам социального партнерства. Кто техникой, кто рабочей силой, кто материалами в его сооружении помогли ООО «ММСК» (генеральный директор А.П.Рыбников),

Новый знак на въезде в город

Медногорский кирпичный завод (А.И.Клейменов), «Уралстройсервис» (А.Л.Гордеев), предприниматели А.П.Большаков, Захаровы и Логачевы, Медногорское ЛПУ МГ «Газпром трансгаз Екатеринбург» (С.В.Литвинов), МГАТП (О.Л.Подшибякин), «Карьер Милицкий», сотрудники ГИБДД, автошколы РОСТО.

Эскиз разработал художник П.А.Бурлацкий, монтаж и установку произве-

ли работники МУП «КСК» (С.А.Волобуев) вместе с А.П.Большаковым.

Администрация города благодарит всех за сотрудничество и помощь.

Надо отметить, что работы еще не закончены, выполнен только первый этап. В планах — установка бордюра, благоустройство, оборудование подсветки.

Фото
Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.